



জাপানে আই টি কোম্পানিতে চাকুরী পেতে বিশেষ প্রশিক্ষণ প্রোগ্রাম !!!

প্রকল্পের নাম : জাপানিজ আই টি প্রতিষ্ঠানের উপযোগী করে আই টি প্রকৌশলীদের দক্ষতা উন্নয়ন শীর্ষক প্রকল্প ।

বি-জেট প্রশিক্ষণ প্রোগ্রামের উদ্দেশ্য হল আই টি প্রকৌশলীদের জাপানিজ ভাষা, ITEE FE সার্টিফিকেট পরীক্ষার প্রস্তুতি এবং জাপানিজ বিজনেস ম্যানার প্রশিক্ষণের মাধ্যমে জাপানিজ IT কোম্পানিতে চাকুরী পেতে সহযোগিতা করা । এই প্রশিক্ষণ কর্মসূচী জাইকার অর্থায়নে এবং বাংলাদেশ কম্পিউটার কাউন্সিল এর সহায়তায় পরিচালিত হয়। জাপানের কোম্পানীর সাথে আপনার কর্মজীবন গড়ে তোলার জন্য জাপান ও বাংলাদেশ সরকার দ্বারা পরিচালিত এটি একটি বিশেষ ধরনের প্রশিক্ষণ প্রোগ্রাম।

আপনাদের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, আমাদের ১ম, ২য়, ৩য় ও ৪র্থ ব্যাচের সফল সমাপ্তি এবং প্রশিক্ষণার্থীদের জাপানে চাকুরি প্রদানের পর আজ থেকে আমরা আমাদের ৫ম ব্যাচের নির্বাচন প্রক্রিয়ার উদ্বোধন ঘোষণা করছি। আমাদের ৫ম ব্যাচের প্রশিক্ষণ বর্তমানে চলমান আছে।

সুতরাং, আপনি বি-জেট প্রোগ্রামে যোগদান করে জাপানে আপনার পেশাগত জীবন শুরু করতে পারেন ।

বি-জেট প্রশিক্ষণ প্রোগ্রামে আবেদন করার জন্য নীচের আবেদনপত্র পূরণ করুন।

অ্যাপ্লিকেশন লিঙ্ক: <https://goo.gl/forms/fhijAmYKIKy2LPe2>

আবেদনের শেষ তারিখ: ৪র্থ এপ্রিল ২০১৯

আবেদনের ন্যূনতম যোগ্যতা:

১. কম্পিউটার সায়েন্স অথবা আই টি সম্পর্কিত যে কোন বিষয়ে ব্যাচেলর ডিগ্রীধারী হতে হবে।
২. সফটওয়্যার ডেভেলপমেন্ট অথবা কম্পিউটার প্রোগ্রামিং এ পেশাগত অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৩. নন আই টি ব্যাচেলর ডিগ্রীধারী ও ডিপ্লোমা হোল্ডাররা আবেদন করার জন্য ITEE FE সার্টিফিকেট থাকতে হবে। (ITEE FE সার্টিফিকেট সম্পর্কে বিস্তারিত জানতে ভিজিট করুন www.bditec.gov.bd)
৪. ITEE FE সার্টিফিকেট ধারীরা সরাসরি লিখিত পরীক্ষায় অংশগ্রহণ করতে পারবে।

প্রশিক্ষণ সম্পর্কিত তথ্য:

শুরুর তারিখ: ২৩ জুন ২০১৯

সমাপ্তির তারিখ: ২৫ সেপ্টেম্বর ২০১৯

ক্লাসের সময় : সকাল ৮:৪৫ – বিকাল ৪:০০ টা পর্যন্ত

দিন: প্রত্যেক সপ্তাহে, রবিবার – বৃহস্পতিবার

প্রশিক্ষণের সকল প্রকার খরচ বহন করবে জাপান সরকার ।

বি-জেট সম্পর্কে যে কোন প্রকার তথ্য জানার জন্য আমাদের সাথে যোগাযোগ করুন।

বি জেট এডমিন টীম
জাইকা আই টি ই ই প্রজেক্ট
০১৭১৪১৬৮৯৬১

বি জেট সম্পর্কে জানতে ভিজিট করুন : <https://www.facebook.com/bjet.org/>